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  14 червня відбулась чергова сесія Новоукраїнської міської ради. На початок засідання були винесені питання, які мали найбільший резонанс у нашій громаді.
  
      

      

Немало нарікань надходило від новоукраїнців на порушення правопорядку та правил
благоустрою в центральні частині міста, особливо від підприємців, які пов’язують ці 
проблеми із діяльністю супермаркету «Копилка». Так підприємці Войченко та Романескул
зазначають, що після відкриття «Копилки» недобросовісні громадяни, закупивши в ньому
алкогольні напої та певні продукти, влаштовують «бенкети» на порогах їх магазинів, не
лише залишаючи купи сміття, а й часто справляючи фізіологічні потреби біля місць
спонтанного «пікніку». Часто такі посиденьки закінчуються ще й кулачними боями. На
сьогодні прямих заходів впливу на роботу торгівельних закладів міська рада немає,
забезпечуючи сприятливий клімат бізнесу законотворці та Кабінет Міністрів обмежили
вплив місцевих органів влади щодо надання дозволів та проведення перевірок. Навіть
погодження графіку роботи не входить до компетенції міськвиконкому. Тому, для
відповідного реагування на скарги громадян, питання було винесене на розгляд
депутатів, а на сесію запрошені представники супермаркету «Копилка», скаржники,
правоохоронці.

  

Після емоційних виступів, обговорення та вислухавши запевнення представника
Новоукраїнського відділу Національної поліції щодо забезпечення особливого контролю 
правопорядку біля зазначених об’єктів торгівлі,  депутати ухвалили рішення, у якому
зазначено наступне:

  

звернути увагу Новоукраїнського відділу поліції ГУНП в Кіровоградській області на заяви
підприємців та неодноразові скарги мешканців м. Новоукраїнка щодо порушення правил
благоустрою та розпиття спиртних та слабоалкогольних напоїв в громадських місцях,
зокрема біля магазину „Копилка“ після 20 години;
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у випадках виявлення працівниками поліції  фактів продажу неповнолітнім спиртних та
слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів у вищезазначеному магазині передавати
матеріали на розгляд адміністративної комісії виконкому Новоукраїнської міської ради;

  

у разі повторного розгляду адмінкомісією справ щодо продажу неповнолітнім спиртних та
слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів виконавчому комітету Новоукраїнської
міської ради клопотати перед Новоукраїнською ОДПІ про вирішення питання
позбавлення ліцензії на продаж спиртних та слабоалкогольних напоїв, тютюнових
виробів;

  

рекомендувати працівникам магазину „Копилка“ звернути увагу на дотримання правил
благоустрою та санітарного порядку на прилеглій території по периметру магазину. У
зв’язку з цілодобовим графіком роботи магазину, місцезнаходженням та сусідством 
магазину із загальноосвітнім закладом прибирання території проводити до сьомої години
ранку.

  

рекомендувати власника нерухомого майна – Новоукраїнському райспоживтовариству–
переглянути умови договору суборенди щодо прибирання прилеглої території та
дотримання правил благоустрою.

  

Стан виконання рішення буде на контролі міського голови та відповідної депутатської
комісії.

  

Питання податків є актуальним для кожного громадянина. Від їх сплати залежить
наповнення бюджету, що в свою чергу забезпечує діяльність закладів соціальної сфери,
робіт з благоустрою: ремонту доріг, їх освітленню, озелененню, прибиранню та багатьох
інших заходів щодо забезпечення комфортного життя мешканців громади. І хоча для
забезпечення зазначеного в повній мірі коштів замало, Новоукраїнська міська рада
суттєво не збільшувала рівень податкового навантаження протягом останніх років для
громадян та малого бізнесу. І на 2017 рік їх збільшення не було заплановане. Але, як
виявилось, на території колишньої Марʼянопільської сільської ради (населенні пункти
ради увійшли до Новоукраїнської ОТГ), відповідно до рішення місцевих депутатів у 2015
році, було визначено ставки податків рівень яких значно перевищує фіскальні збори, що
діють у Новоукраїнці. «Я категорично проти того, щоб наші громадяни сплачували в одній
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громаді різні податки, особливо коли їх рівень є непосильним для бізнесу чи звичайних
громадян, якщо податок за присадибну ділянку може становити значну частину
заробітної плати або інших доходів. Пропоную з наступного року встановити розмір
податків у всіх населених пунктах громади на одному рівні.» - зазначив міський голова
Олександр Корінний.    Нажаль, відповідно до законодавчих норм України, відмінити
рішення депутатів Мар’янопільської сільської ради щодо розміру податків неможливо,
але з наступного року несправедливість буде усунено, що підтверджено рішенням 
Новоукраїнської міської ради, яким визначено перелік та ставки місцевих податків і
зборів на 2017 рік однакових для усіх населених пунктів громади.

  

До Новоукраїнської міської ради надійшло звернення від ВАТ Кіровоградобленерго щодо
погодження проведення масштабної реконструкції ліній електромереж у Новоукраїнці,
запланованої на літо 2017 року. В цей період буде здійснено переобладнання близько 11
 кілометрів 10-ти кВ-них ліній та близько 14 кілометрів ліній з навантаженням 0,4 кВ-ти.
Зазначена реконструкція забезпечить більш стале постачання електроенергією
споживачів та стабільну напругу в мережі. Погоджуючи виконання робіт РЕМ ПАТ
„Кіровоградобленерго“ щодо реконструкції  розподільчих мереж, депутати наголосили на
необхідності оповіщення усіх користувачів про графік відключень електроенергії та
забезпечення нею соціально-культурних об’єктів на час здійснення реконструкції.

  

Новоукраїнській міській раді в чергове довелось затверджувати перелік вулиць.
Прийняття відповідного рішення пов’язане із об’єднанням територіальної громади,  в
результаті якого до ОТГ увійшли 12 населених пунктів, та процесу, пов’язаного з
декомунізацією, адже відповідно до розпорядження голови Кіровоградської ОДА Сергія
Кузьменка від 19 травня 2016 року № 216-р на Кіровоградщині перейменовано ряд
вулиць, які підпадають під дію Закону України "Про засудження комуністичного та
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів та заборону Пропаганди
їхньої символіки", що не були перейменовані місцевими органами влади.

  

Близько двадцяти топонімічних назв було змінено розпорядженням і у Новоукраїнському
районі. Частина з  них – у нашому місті:

  

вул. Терешкової – вул. Космічна,

  

вул. Чапаєва – вул. Героїв України,
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вул. Пролетарська – вул. Зоряна,

  

вул. Островського – вул. Бузкова,

  

вул. Кіровоградська – вул. Богдана Хмельницького,

  

вул. Колгоспна – вул. Польова,

  

пров. Белінського – пров. Болгарський,

  

пров. Єгорова – пров. Фортечний,

  

пров. Жуковського – пров. Василя Жуковського,

  

пров. Молодогвардійський – пров. Юнацтва.

  

Старі назви вищезазначених вулиць члени Новоукраїнської робочої групи щодо
виконання Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного
(нацистського) тоталітарних режимів та заборону Пропаганди їхньої символіки" не
включили до переліку (окрім вул. Чапаєва), зважаючи на те, що на їх думку, вони не
мають зв’язків із тоталітарними режимами, або не мають точної прив’язки до персон, які
уособлювали злочинні режими. Зокрема вул. Островського могла носити ім’я не Миколи
Островського, автора епопеї «Як гартувалась сталь»,  а Олександра Островського,
автора одного з улюблених творів дітей «Снігуронька». Так, наприклад, обласна
топонімічна комісія залишила в усій області назву провулкам та вулицям Жуковського,
уточнивши те, що вони іменовані на честь поета (Василя Жуковського), одного із
благодійників, зусиллями якого, було викуплено із кріпацтва Тараса Шевченка, а не із
Йосипом Жуковським, учасником встановлення радянської влади на Катеринославщині.
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Із загальним списком затверджених топонімів можна ознайомитись за посиланням.

  

Ще одним із важливих питань,  що розглядались на сесії -  розробка генеральних планів
населених пунктів Новоукраїнської об’єднаної територіальної громади. Без зазначеної
документації мешканці громади, підприємці не можуть на законних підставах здійснювати
будівництва будь-яких об’єктів нерухомості, приватизувати та змінювати цільове
призначення земельних ділянок.

  

Фінансування робіт з розроблення генеральних планів територій буде здійснюватись не
лише за рахунок коштів міського бюджету, а й за допомогою співфінансування з
бюджетів вищих рівнів та партнерських коштів.

  

На виконання Закону  України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури та конкурсної
процедури призначення керівників державних та комунальних закладів культури“ 
Новоукраїнською міською радою прийняте рішення про вирішення питання щодо
оптимізації мережі закладів культури Новоукраїнської об’єднаної територіальної
громади. Про суть заходів щодо оптимізації закладів культури буде надане детальне
роз’яснення на нашому офіційному сайті.

  

Окрім зазначених, депутатами розглянуто ряд фінансових та земельних питань, питання
власності, надання фінансової допомоги, затвердження кошторисної документації та
надання дозвільних документів.  Прийняті рішення третьої  сесії Новоукраїнської міської
ради восьмого скликання опубліковано у встановленому законом порядку на офіційному
сайті міста Новоукраїнка.
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